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V imenu organizatorja je najprej spre-
govoril g. Enrico Galassi, direktor 
podjetja Porting d. o. o., ki upravlja 

izolsko marino. Zbranim je pojasnil, da se 
marina nikoli ni odrekla prireditvi, ki je osem 
let potekala v jesenskem terminu prav v izol-
ski marini. Vendar pa Porting d. o. o. do lani 
ni bil organizator prireditve, ki je lani ni bilo, 
zato so po finančnem zlomu podjetja, ki je v 
zadnjih letih organiziralo prodajni salon nav-
tike, v podjetju sklenili, da sami organizirajo 
podobno navtično razstavo. K sodelovanju 
so povabili ljudi, ki bi vsak s svojim znanjem 
lahko omogočili, da bi prireditev odslej pote-
kala na zdravih temeljih in bi delovala tran-
sparentno. Dogovori o ustanovitvi novega 
podjetja in izbira partnerjev so trajali nekaj 
mesecev, a zdaj je podjetje ustanovljeno in je 
že začelo z delom. Gospod Galassi je izrazil 
upanje, da bo jesenska navtična razstava za-
nimiva in da bodo z njo zadovoljni tako obi-
skovalci kot tudi razstavljalci.

Za njim je g. Matjaž France, direktor 
novoustanovljenega podjetja, sicer pa vodja 
recepcije v marini Izola, povedal nekaj dej-
stev, ki jih novinarji morajo poznati, če želi-
jo objektivno pisati o dogajanju na tem po-
dročju. Zbranim je pojasnil, da je direktor 
marine lani poleti, ko je že postalo jasno, da 
izolske prireditve ne bo, ponudil portoroški 
marini, da skupaj z njimi organizira jesen-
sko prireditev. Predvsem zato, ker se sami 
niso čutili dovolj močne, da v kratkem času, 
ki je bil na voljo, organizirajo tako zahteven 
in tudi drag projekt. S portoroške strani ni 
bilo nobenega odgovora, se je pa jeseni v 
portoroški marini zgodil Jesenski navtični 
vikend in sanj o sodelovanju je bilo konec.

Ekipa Portinga se je tako odločila, da 
ustanovi novo podjetje treh družbenikov, 
ki bodo skupaj kos zahtevam organizacije 
in prišlo je do ustanovitve podjetja Navtika 
abc d. o. o. Datum prireditve, ki je dobila 
ime Slovenian Boat Show Izola 2011, so po-
stavili v približno isti čas, ki ga je nekdanja 
Izola Boat Show imela osem let zapored. 
Žal je to skoraj natanko isti čas, v katerem 
naj bi se odvijal Jesenski navtični vikend v 

Portorožu, s čimer so portoroški organiza-
torji jasno pokazali, da se niso zadovoljili 
z ad hoc organizirano prireditvijo, kakršna 
je bila lani, ampak si želijo imeti na svojem 
terenu v razmiku štirih mesecev še eno 
sorodno prireditev. In tako smo Slovenci 
dobili rekordno število navtičnih salonov, 
če jih štejemo glede na število prebivalcev 
naše države! Smo pač fenomen, a takšne 
zgodbe že poznamo, tudi v navtiki, kjer 
nekaterim očitno primanjkuje domišljije in 
še česa. Občutka za pravo mero in okus, na 
primer!

Ob koncu je urednik revije Val navtika 
pojasnil, kakšni so okvirni načrti v zvezi z 
vsebino prireditve, ki so jo zasnovali tako, 
da bo kar najtesneje vključevala v dogajanje 
tudi mesto, kar je enkratna prednost, ki jo 
ima Izola. Gre torej za srečno sinergijo več 
srečnih okoliščin in zgolj finančne omeji-
tve so tiste, ki bodo omejevale domišljijo 
organizatorja in njegovo voljo, da ponu-
di obiskovalcem in razstavljalcem prija-
zno prireditev. O podrobnostih vsebinske 
zasnove ni želel govoriti, čeprav je že jasno 
opredeljena. Toda prva tiskovna konferenca 
ni bila namenjena razgrnitvi načrtov prire-

ditve, ampak predvsem temu, da se javnosti 
potrdi, da v Izoli letos prireditev Slovenian 
Boat Show - Izola 2011 bo.

Po uvodnih govorih so novinarji po-
stavljali pričakovana vprašanja in na glas 
razmišljali tudi o tem, da bi se bilo v nastali 
situaciji, ko se v istem terminu dogajata dve 
prireditvi, pametno pogovoriti in morda 
najti kakšno rešitev, da se izognemo absur-
dni situaciji. No, s strani organizatorja je 
bilo jasno povedano, da je ta možnost ob-
stajala, a je druga stran ni hotela sprejeti kot 
možnost sodelovanja. In ker je bilo po po-
ročanju nekega medija mogoče razbrati, da 
je menda Izola kriva za nastali položaj, so se 
možnosti na morebiten dogovor skrčile na 
minimum. In ker so nekateri očitno prepri-
čani, da lahko samo oni organizirajo nekaj 
podobnega, jih je pač treba pustiti v tem 
prepričanju in se osredotočiti na uresniče-
vanje projekta, ki zdaj poteka s polno paro. 
Znanje in finančni potencial treh družbe-
nikov sta dovolj zanesljivo poroštvo, da bo 
jesen navtično obarvana. Po zaslugi Izole, 
seveda, so prepričani organizatorji.

Naslednja razširjena tiskovna konferen-
ca je predvidena za september. ❐

V petek, 25. marca 2011 se je v prostorih izolske marine, natančneje v Amfori, odvijala prva tiskovna konferenca  
Slovenian Boat Show Izola 2011. Udeležili so se je organizatorji in novinarji različnih medijev. Čeprav je do prireditve  

še skoraj 6 mesecev, se je podjetje Navtika abc d.o.o. odločilo za javni nastop zato, da se odpravijo dileme, ki se v zvezi  
s to prireditvijo pojavljajo v zadnjem času.
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